
Кремљ: Москва ће изаћи у сусрет Вашингтону када САД буду спремне за стварну обнову односа. Приступ да прво мора доћи до решења украјинског питања, а тек потом до развоја економских односа је погрешан -  за танго је потребно двоје
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Москва ће изаћи у сусрет Вашингтону када Сједињене Америчке Државе буду
спремне за стварну обнову односа, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков,
преносе РИА Новости.

  

  

"Када Американци буду спремни за стварну обнову односа, ми ћемо узвратити истом
мером", поручио је он у интервјуу за Централну телевизију Кине.

  

Портпарол Кремља је нагласио да САД и даље повезују развој економских односа са
решавањем украјинског питања, док Москва такав приступ сматра погрешним.

  

"Американци и даље све повезују са решавањем ситуације око Украјине. Сматрају да
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прво мора доћи до решења украјинског питања, а тек потом до развоја економских
односа, инвестиција и сарадње у области културе. Ми сматрамо да је то погрешан
приступ", истакао је он.

  

Портпарол руског председника је подвукао да је "за танго потребно двоје", али засад
Американци то не желе.

  

Према речима Пескова, Москва је у том погледу стрпљива. Истовремено, Кремљ
поздравља спремност Сједињених Држава да наставе да помажу у процесу решавања
сукоба око Украјине.

  

Говорећи о улози САД у процесу украјинског регулисања, Песков је рекао да Русија
никада није гајила илузије о способности Вашингтона да трајно реши сложене
међународне проблеме.

  

"Никада нисмо носили ружичасте наочаре. Никада нисмо прецењивали способност
Вашингтона да једном за свагда реши некакав сложен проблем", поручио је.

  

Он је додао да и САД и Русија настављају да следе сопствене националне интересе.

  

"На крају крајева, Вашингтон следи своје националне интересе и ми то поштујемо.
Али и ми имамо сопствене интересе", нагласио је портпарол руског председника.

  

Раније је Представнички дом америчког Конгреса одобрио предлог закона о санкцијама
против Русије. Документ омогућава председнику САД да процењује стање односа
између Москве и Кијева и, у складу с тим, уводи рестриктивне мере. Да би ступио на
снагу, закон мора да добије подршку и у Сенату.

  

О припреми нових ограничења према Русији раније је говорио амерички државни
секретар Марко Рубио. Према његовим речима, политика санкционог притиска остаје на
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снази, упркос издавању дозвола за продају руске нафте.

  

Коментаришући ту изјаву, Марија Захарова, портпарол руског Министарства спољних
послова оценила је да део америчког политичког и пословног естаблишмента настоји да
спречи привреднике да послују са Москвом.

  

(РТ Балкан)
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